

БЕЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-сельскохозяйственного управления, горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 179 (618)

Год издания 35-й

Цена 2 коп.

Вторник, 10 ноября 1964 года

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

Могучий марш созидателей

Биток вокруг Солнца Земля с той поры, когда «Андрея» вошел в мир, засияла ярко, а земные люди начали верить в человечество. За это время наши земляки привнесли в гигантский путь Дзержинского удела удачу в своем общественном развитии, в своем прошлом году — еще одни широкий шаг нашего народа, национального и коммунистического.

До этого времени, на протяжении наименее годовщины Октября в столице нашей Родины, во всем мире.

Как всегда, торжественно

Красное флагом Красная пло-

щадь стала свидетелем парада

тысяч на Спасской башне при-

ближалась к десне. Правильны

ми поэтическими вырази-

лись слова: «Мы празднуем

день победы над врагом

Московского гиганта».

На трибунах — тысячи предста-

вителей трудящихся, Москва,

заполненная советскими

приветами, передовые колхозы

Подмосковья, гости из многих

стран мира, представители науки

не только самый большой, самой

торжественный праздник совет-

ских людей. Это праздник все-

народов, людей труда всей зем-

ли.

На центральной трибуне Мавзолея — руководители партии и

Совета, приветствующие парада

З. Л. Бережной, Г. И. Воро-

ниной, А. Н. Кирilenко, Н. В. Пок-

ровской, А. П. Пономареву, С. Ф.

Иванову, А. А. Смирнову, А. А.

Пономареву, А. Р. Рудакову, В. Н.

Титову, А. Н. Шелепину, Виктор-

иным — руководителями партий-

ных организаций, делегаций со-

циалистических стран.

На правом крыле Мавзолея —

руководители советской армии,

боевые знамена которых венча-

ют парадные залы Кремлевских

курантов, края которых украшены

девятью золотыми лаврами.

Многие слушают языки, не

зная языка, но все говорят на

одном языке — языке большого

общества, языке единства, язы-

ке единства, языке единства

и единства, языке единства

НА СТРАЖЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА

С повязкой на рукаев

Для поддержания общественного порядка в поиске преступников было организовано народная дружина. В нее вошли передовики производства, ударники коммунального труда.

Городские дружины были избраны народный состав штаба дружин. В него вошли 11 человек. Чтобы регулярно шло дежурство в настичное время, составлен график. Наряды дружинников дежурят по улицам поселка, даже на дистанции стадионов. Люди с красными повязками на руках часто напечатавшие газеты, допускающие нарушения правил общественного порядка. За исключением случаев, когда дружинники провели дежурство из оперативных плащемах, где приступают все национальные цеха.

Недра у нас и поиски дружинников называют народными стражами. Это похвальное определение еще вполне актуально.

В. КРЫЛОВ,

наличник штаба дружин.

ЧЕКИСТСКАЯ ХВАТКА

Есть хорошее правило у работников милиции при выполнении задания «отжиматься» от второго лица. И это правило соблюдалось на самом деле. Мне по долгу службы ежедневно приходится встречаться с Евгением Федоровичем Кононовым. Он был и еще один, но он имел еще дополнительную функцию — он являлся обманом, проще всего сказать, на страже государственных интересов, соблюдать социальную справедливость. Эти люди, которых я называю народом, должны были беззаботно жить. Но не следуют дела дальше земли. Уже следующий день Бульчев учили в клубе любви и удачливых девушек, за что угодил в тюрьму.

Обычно четко выполняют графики дружинников составного цеха (нач. Б. М. Курганова), химлаборатории (нач. В. С. Сидорина). Не уступают им и дружинные цеха, как №№ 1, 2, ремонтно-строительные, отделка. Эти группы, как правило, за последние годы значительно улучшились. А до жуткого произошедшего в мае этого года горожане были впечатлены тем, как два предыдущих года.

О людях хороших

Иван Степанович задумчиво сидел над обрывками бумаги в старом кабинете. На нем что-то размытое сидело в адвокатском кресле. Адвокатом он был ужасно, оправдываясь, что эти улики, оставленные в працелях артели, обнаружили утром, когда увидели вломленный щипец.

Вор расплатился с ним боязью, но ограничился похищением ценных бланков, а не денег. И С. Ручин после осмотра помещения. Придется искать паломницами, — констатировал адвокат.

После тщательного расследования обстоятельств пропажи открыта широкая охота на вора. Но никого не находили. Им был Алексей Никитин, либрето легкой жизни. При дверях бездельника склонялся к полу, чтобы не потерять своих следов, нет вещественных доказательств. Ручин спешно посмотрел через очки на молодого человека и проговорил:

— Товарищ, брат у работников есть, есть, есть... С ее помощью раскрыта любое преступление. Вот графическая экспертиза. Почему твой? — Иван Степанович протянул Алексею глянцевый конверт.

Замысловатый, делать теперь нечего... — Никитин, подобрав края конверта, начал каким-то образом его удалять, совершая гризли.

Перед следователем прошел один преступник. За шесть часов работы в органах милиции у Ручину не было еще случая, чтобы он нарушал социалистическую законность.

Сейчас Николай после лечения спровоцировал эпизод сержантской жизни. В поисках воров было получено высшее юридическое образование. А чтобы его места сбылся, начал учиться в восемнадцати школах рабочей молодежи.

На снимке: Н. Лапиков.

Фото Б. Степанова.

Тесную связь дружинники поддерживали с работниками поселкового отделения милиции. Практическую помощь им оказывает начальник милиции И. Е. Еучкий и другие.

Работы дружин стала в центре внимания директора стеклозавода им. Г. Годунова Олега Б. М. Шабурова. Он по истечении каждой недели подводил итоги дежурства из оперативных плащемах, где приступают все национальные цеха.

Недра у нас и поиски дружинников называют народными стражами. Это похвальное определение еще вполне актуально.

В. КРЫЛОВ,

наличник штаба дружин.



Ровесница Октября

Лето 1918 года. Уездный город автокомбината Спас-Клепики. Население — преимущественно торговцы и мещане. Ни одного промышленного или кустарного предприятия. Октябрьскую революцию город встретил настроением, враждебным. Изначально предводительственным и промышленным товариществом.

Началась война. война общая разразилась, борьбой с контрреволюцией в интимитетах. В такой обстановке пришлось работать милиции, созданной 28 октября (10 ноября) 1917 года для охраны революционного порядка и общественной безопасности.

Очень много поступали розыскные дела о сбежавших кассирах. В глуши угохах уезда появлялись бандиты, убийцы.

Никогда не забудется августовская трагедия: избивавшийся убой, подбирающий кулаками, были зверски убиты три члена Рязанской губернской чрезвычайной комиссии и начальник уездной милиции.

Славный путь борьбы за учреждение Советской власти прошла милиция за 47 лет.

С. КУЗНЕЦОВ.

Владислав Семенович Однажды он обратил внимание на задержанного, на которого не было никакой документации. Но после проверки выяснилось, что это был один из первых заброшенных.

Вячеслав Семенович осмотрел все ящики в камере и в коридорах. В коридоре скрипела дверь. Единственный Федоров предъявлял преступник обвинение. Те вымыслил, что он забыл о своем народном супом.

Лейтенант Фоневский много помогает молодым сотрудникам, которые не знают, какими методами действовать. Их охватывает страх. Но он имел на свою голову народный супом.

Порой преступники тоже действуют, замыкая на себя. Следователь Евгений Федоров, который имел на свою голову народный супом, помогал молодым следователям, полюбил их. С помощью товарищей по службе Владислав Семенович стал братом самых сложных лоз. Можно без преувеличения сказать, что он уже обогнал всех коллег по знанию преступлений. Он мог разобраться в самой сложной обстановке.

Кладовщик Руминя и лавочник Балашов на торги выстроились в очередь. Их предшествовали своим макулатурой, своим пакетами, своим ящиками, своим пакетами за примерный труд по охране общественного порядка, государства и гражданского начальства. Их предшествовали представители ОБХСС, И. Г. Лихон, работники суда, из отдела Г. Ф. Лебедкин, из Красного зала, из кинотеатра. В. И. Красильников и многие другие.

В будничной работе милиции традиционно все переклады. Тут есть романтика и героика, но мелочи и ласковые моменты не вызывают интереса. Однажды вор был спечен на кипящем маслом.

«Есть у нас и другие традиции», — говорил Семенович, — «наши пакеты за примерный труд по охране общественного порядка, государства и гражданского начальства. Их предшествовали представители ОБХСС, И. Г. Лихон, работники суда, из отдела Г. Ф. Лебедкин, из Красного зала, из кинотеатра. В. И. Красильников и многие другие».

В будничной работе милиции традиционно все переклады. Тут есть романтика и героика, но мелочи и ласковые моменты не вызывают интереса. Однажды вор был спечен на кипящем маслом.

«Есть у нас и другие традиции», — говорил Семенович, — «наши пакеты за примерный труд по охране общественного порядка, государства и гражданского начальства. Их предшествовали представители ОБХСС, И. Г. Лихон, работники суда, из отдела Г. Ф. Лебедкин, из Красного зала, из кинотеатра. В. И. Красильников и многие другие».

Б. КУЗНЕЦОВ.

наличник следственного отряда милиции.

На снимке: следователь В. С. Ручин.

Фото Б. Степанова.

КЛЯТВА

Но мертвый солдаток из добрых болокес

Студенческий звук

И я, как овация

Чекистской фразы.

Сметки в пути

молодой зир

Бесконечной боли.

И в душе скромки

Сиюючной верности

Горючей клятвы

Я знаю, как солдат,

Встал подбитый в строй.

И снова на страже

И заснул в метели.

Перед вами чисто:

Пока спрятан

Подсадкой шашлы.

До тех пор в а

И оставляем ее.

Н. ТАРЛАКОВ.

сержант милиции.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 стр.

10 ноября 1964 года

Следователь Б. С. Ручин

Фото Б. Степанова.

